



मानुषी छिल्लर ने कराया बोल्ड फोटोशूट, सोशल मीडिया पर हो रहा है खूब वायरल

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज)

ड्रेस का स्लिट काफी ज्यादा हाई है. तस्वीर में मानुषी प्लेस से उतरती दिखाई दे रही हैं. अपने इस लुक को कंपलीट करने के लिए मानुषी ने गॉगल्स लगाए हुए हैं और हाल खोले हुए हैं. इसके साथ ही इस समर लुक को सपोर्ट करने के लिए मानुषी ने फ्लैट स्लिपर्स पहने हैं. फैंस उनकी इस तस्वीर को सबसे ज्यादा पसंद कर रहे हैं.

सोशल मीडिया यूजर्स उनकी इस तस्वीर को खूब शेयर कर रहे हैं. इसके साथ ही कमेंट बॉक्स में जहां कुछ यूजर्स उनकी तारीफें कर रहे हैं और उनके इस लुक को खूब ग्लैमरस बता रहे हैं. वहीं कुछ यूजर्स को उनका ये लुक पसंद नहीं आ रहा है. मानुषी की इस तस्वीर पर मिली जुली प्रतिक्रियाएं देखने को मिल रही हैं.

आपको बता दें कि मानुषी फोटोशूट में जो ड्रेस पहने नजर आ रही हैं उसे सब्यसाची ने डिजाइन

किया है. इसके साथ ही मानुषी ने ट्रैवलर मैगजीन के लिए फोटोशूट कराया है. इस कवर फोटोशूट में मानुषी सब्यसाची के डिजाइनर ग्रीन लहंगे में दिखाई दे रही हैं.

मानुषी के इस ब्राइडल फोटोशूट की तस्वीरों ने सोशल मीडिया पर सभी का ध्यान अपनी ओर आकर्षित किया हुआ है. आपको बता दें कि मानुषी छिल्लर साल 2017 में मिस वर्ल्ड का खिताब जीत चुकी हैं.

मानुषी सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं. वो अक्सर अपने स्टनिंग लुक वाले फोटोज पोस्ट करती रहती हैं. वैसे तो मानुषी मॉडलिंग ही करती हैं हालांकि वो कुछ ऐड्स में भी नजर आ चुकी हैं. फिलहाल मानुषी के बॉलिवुड डेब्यू का सभी को काफी बेसब्री से इंतजार है. हालांकि इसे लेकर अभी तक मानुषी ने कोई भी ऑफिशियल अनाउंसमेंट नहीं किया है.



मेरा अगला रोल उतना ही सेक्सी होगा, जितना लोग देखना चाहते हैं: शाहरुख

बॉलिवुड ऐक्टर शाहरुख खान की पिछली रिलीज फिल्म जीरो बॉक्सऑफिस पर कुछ खास प्रदर्शन नहीं कर सकी थी. इसके बाद से वह अपनी अगली फिल्म पर कुछ भी बोलते नजर नहीं आए। पहले ऐसी चर्चा थी कि वह राकेश शर्मा पर बेस्ट बायॉपिक सारे जहां से अच्छा की शूटिंग शुरू करेंगे लेकिन वह इससे अलग हो गए। अब लेटेस्ट डिवेलपमेंट के मुताबिक, शाहरुख ने अपने अगले प्रॉजेक्ट को लेकर कुछ हिंट दिया है।

एक इंटरव्यू के दौरान शाहरुख ने कहा कि उनका अगला रोल उसी तरह सेक्सी

होगा जैसा उनका पिछला था। उन्होंने कहा कि अगर लोग उन्हें सेक्सी फादर या सेक्सी हीरो के रूप में देखना चाहते हैं तो वह ऐसा करेंगे। वह उतना ही सेक्सी होंगे, जितना लोग उन्हें देखना चाहते हैं।

चर्चा है कि शाहरुख अब डॉन 3 में नजर आएंगे लेकिन प्रड्यूसर रितेश सिधवानी का कहना है कि वे अब भी स्क्रिप्ट पर काम कर रहे हैं। ऐसी रिपोर्ट्स भी आई थीं कि किंग खान, मधुर भंडारकर की इंस्पेक्टर गालिब साइन कर सकते हैं लेकिन अब तक इस पर कोई आधिकारिक बयान नहीं आया है।

पूर्व मिस वर्ल्ड मानुषी छिल्लर इन दिनों अपने एक फोटोशूट को लेकर काफी सुर्खियों में आ गई हैं. उनके इस फोटोशूट की तस्वीरें सोशल मीडिया पर काफी तेजी से वायरल हो रही हैं. तस्वीर के वायरल होने का कारण है उसी बोल्डनेस. मानुषी छिल्लर इस फोटो में फ्लोरल प्रिंट वाली हाई स्लिट ड्रेस में नजर आ रही हैं. मानुषी की

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज)



हैप्पी एंडिंग के लिये धड़कन का क्लाइमेक्स बदला गया : शिल्पा

बॉलिवुड अभिनेत्री शिल्पा शेटी का कहना है कि हैप्पी एंडिंग के

लिये उनकी फिल्म धड़कन का क्लाइमेक्स बदल दिया गया था। वर्ष 2000 में प्रदर्शित फिल्म धड़कन में अक्षय कुमार, शिल्पा शेटी, सुनील शेटी और महिमा चौधरी ने मुख्य भूमिका निभायी थी। फिल्म सुपरहिट साबित हुयी थी और आज भी फैंस की फेवरेट लिस्ट में शामिल है।

रिएलिटी शो सुपरडान्सर चैप्टर 3 में बतौर जज नजर आने वाली शिल्पा शेटी ने शो में बताया कि धड़कन फिल्म का क्लाइमेक्स भी वो नहीं था जो दिखाया गया। असल में बाद में हमने हैप्पी एंडिंग करने की वजह से क्लाइमेक्स को बदल दिया था। जो रियल क्लाइमेक्स था, उसमें अंजली, देव को बताती है कि वो राम के बच्चे की मां बनने जा रही है। ये सुनके देव की मौत हो जाती है। लेकिन ये काफी ट्रेजिक

लगा तो हमने दिखाया कि देव बाद में महिमा के साथ चला जाता है।

शिल्पा ने बताया कि फिल्म धड़कन बनने के दौरान एक वक्त मुझे लगा था ये फिल्म अब बनने वाली नहीं है। इसकी वजह यह थी कि फिल्म को बनने में पांच साल लग गए। फिल्म में अंजलि के लिए मुझे देव के लिए सुनील शेटी और राम के रोल के लिए अक्षय कुमार को कास्ट किया गया। निर्देशक धर्मेस चाहते थे कि फिल्म को तीन महीने में शूट करके खत्म करें लेकिन सुनील उस वक्त किसी दूसरी फिल्म में बिजी थे। दोनों की डेट्स की वजह से फिल्म की शूट टलती रही।

आखिर में धर्मेस ने सुनील की जगह दूसरे एक्टर को लिया, उसके साथ शूट किया। लेकिन जब एक्ट के वक्त धर्मेस

को लगा वो नया एक्टर देव जैसी फीलिंग नहीं ला रहा है तो फिर सुनील को कॉल किया। ऐसा करते हुए पूरी फिल्म को शूट होने में पांच साल लग गए। फिल्म बहुत सफल रही थी।



ट्रोलर्स को मलाइका ने हॉट अवतार से किया चुप

मलाइका अरोड़ा कभी अपने रिलेशनशिप तो कभी बोल्ड अवतार की वजह से सुर्खियों में रहती हैं. इन दिनों सोशल मीडिया पर मलाइका लगातार अपनी हॉट तस्वीरें शेयर कर ही हैं जिनकी खूब चर्चा हो रही है. इन तस्वीरों के जरिए मलाइका अरोड़ा ने उन हेटर्स को भी करारा जवाब दिया है जो तलाक के बाद उन्हें खुश देखकर ट्रोल करते रहते हैं.

मलाइका ने अपनी ये तस्वीर शेयर करते हुए लिखा, खुश रहना आपकी च्वाइस है और मैंने उसे चुना है. मुझे लगता है कि ये मुझ पर सूट भी करता है. आप अपनी ओपिनियन और अपनी नकारात्मक विचारधारा अपने पास रखें.

आपको बता दें कि कुछ दिनों पहले मलाइका और अर्जुन कपूर दोनों छुट्टियां मनाने मालदीव गए थे. ये तस्वीरें वहीं की हैं. मलाइका अपने इस हॉलीडे



की तस्वीरें लगातार शेयर कर रही हैं.

हाल ही में मलाइका एक अवॉर्ड शो में भी पहुंची थीं जिसकी तस्वीरें उन्होंने इंस्टा पर शेयर की हैं.

हॉटनेस और बोल्डनेस के लिए मशहूर मलाइका

की इन तस्वीरों को सोशल मीडिया पर काफी पसंद किया जा रहा है. इसके साथ ही मलाइका के फैंस कमेंट बॉक्स में उनकी खूब तारीफें भी कर रहे हैं.

ऐसी खबरें हैं कि मलाइका और अर्जुन कपूर

जल्द ही अपने रिश्ते को एक नया मोड़ देने वाले हैं. इनकी शादी की खबरें काफी समय से हैं. कुछ दिनों पहले ऐसी रिपोर्ट्स आई थीं कि ये जोड़ी अप्रैल में ही शादी रचने वाली है. शादी की चर्चा इसलिए भी है क्योंकि इन दिनों ये जोड़ी अपने रिश्ते को छुपा नहीं रही. मालदीव से लौटते समय अर्जुन और मलाइका दोनों एयरपोर्ट पर साथ-साथ दिखाई दिए. इससे पहले जब भी ये दोनों सितारे कहीं बाहर जाते थे तो एयरपोर्ट पर एक दूसरे से अलग एंटी और एक्जिट लेते थे. लेकिन इस बार ऐसा नहीं हुआ.

वहीं अर्जुन कपूर कई बार अपने रिश्ते पर खुलकर बात भी कर चुके हैं. कॉफी विद करन में उन्होंने कहा था कि वो शादी के लिए तैयार हैं. अब इस जोड़ी के फैंस को शादी को लेकर ऑफिशियल बयान का इंतजार है.